



Három nyeretlen mérkőzés után, újabb győzelemnek örülhetett a kilátogató hajdúnánási közönség.

A negatív szériáját megszakítani akaró csapatunk, idegesen kezdte a mérkőzést. Uraltuk a mezőnyt, de támadás vezetéseinkben mindig akadtak apróbb hibák. Sőt nem csak ezt vélték felfedezni a kívülállók, hanem azt az el nem hanyagolható ténytet, hogy a nagy melegnek, vagy valami másnak köszönhetően, erőnléti téren is volt egy kis hiányosságunk. Ennek ellenére mezőnyfölényt tudtunk kialakítani, helyzeteket dolgoztunk ki, de ezek mind az enyészeté váltak. Kapussal szemben, centerezés után sem tudtunk eredményesek lenni, így bizonyossá vált, hogy ez nem lesz egyszerű összecsapás . A debreceni alakulat pedig játszott az ilyenkor megszokott játékát, mely gyors kontrákat jelentett, melyhez megváltak a területeik. Szerencsénkre ők sem tudtak eredményesek lenni, az első félidő végére maradt a döntetlen eredmény.

És ahogy lenni szokott, a második 45 perc is hasonló játékot hozott. A mezőnyfölényünket ismét ki tudtuk alakítani, azonban a kapu előtt elfogyott a tudomány, próbálkozásaink, helyzeteink egytől egyig kimaradtak. A meccs színvonala is maradt az első félidő szintjén és nagyon úgy nézett ki, hogy az a csapat mely betalál az ellenfél kapujába, az a három pontot is a magáénak tudhatja majd. Szerencsénkre a 86. percben egy bal oldali beívelés után, **Gyöngy Tamás** volt a legjobb helyen és fejes góljának köszönhetően, három hét után újra győztesen hagyhattuk el a pályát.

Mindent összevetve, egy X-es meccsen ugyan több helyzetet alakítottunk és az utolsó percekben egy fejessel a magunk javára tudtuk fordítani az eredményt, de a jövő héten ránk váró rangadón, a most mutatott játék lehet hogy kevés lesz.

Eredmény:

Hajdúnánás FK–DEAC 1–0 (0–0)

100 néző. Vezette: Dobi Zs. (Gulyás S., Csiszár K.)

Hajdúnánás FK: László T.–Zsuga Á. (Róth A.), Csatári D. (Gyöngy T.), Tornyai V., Perényi R., Cservák T. (Kovács G.), Kiss L. (Kondora K.), Fodor J., Bencze D. (Félegyházi Z.), Szilágyi Á., Polgár G.

Ezdő: Daróczy Péter

DEAC: Dudás D.–Szarka J. (Mizsák K.), Sós D., Ozsváth J. (Magyar A.), Nagy K., Barabás Z., Csák Zs., Tar G. (Jáger B.), Molnár M. (Párducz T.), Révai Z., Kincses D.

Edző: Katona László

Gól: Gyöngy T.

Jók: Gyöngy T., Fodor J. Bencze D. Kovács G., illetve Dudás D., Nagy K., Barabás Z., Sós D.

lfi: 4-1

Daróczi Péter: Nehéz mérkőzésre számítottunk és ezt meg is kaptuk a szervezeten játszó DEAC-tól. Sok lehetőségünk volt és sok ziccert is dolgoztunk ki és amikor már mindenki eltemetett bennünket, akkor a végen Gyöngy Tomi találatával sikerült itthon tartani az 3 pontot.

Katona László: Bosszantó a 88. percben szögletből gólt kapni olyan meccsen, ahol minimum a döntetlent megérdemeltük volna. Ha pontozásra játszanánk a focit, azt gondolom, nyertük volna az első félidőt, de a meccs teljes egészét tekintve is jogos lett.

A hétvége további eredményei:

DASE–Nyíradony VVTK 0–3 (0–2)

Hajdúszoboszlói SE–Bocskai SE Vámospércs 9–2 (3–1)

Hosszúpályi SE–Hajdúsámsoni T.T.I.SZ.E. 0–1 (0–0)

Sárrétudvari KSE–DVSC – II. 2–7 (2–3)

Berettyóújfalui SE–Hajdúböszörményi TE 0–3 (0–1)

Kabai Meteorit SE–Derecskei LSE 3–4 (1–1)

Monostorpályi SE–Hajdúhadházi FK 4–0 (1–0)